
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2013. 
Em primeiro de abril de 2013, segunda-feira, em Santos, Estado de São Paulo, na Estação da 

Cidadania, localizada na Avenida Dona Ana Costa, 340, Gonzaga, realizou-se sessão ordinária do 

Conselho Municipal da Juventude do Município de Santos, tendo como pauta do dia: 1 – Atividade 

Cultural ; 2 – Apresentação da linha do tempo do Conselho Municipal de juventude ; 3- Informes 

de Vacâncias ;4- Eleição dos integrantes das Câmaras Temáticas;5- Proposta de Itinerãncia de 

atividades do CMJ ; 6 – Calendários de eventos 2013 – 7 – Moções, Assuntos gerais e Informes . 

A  sessão  teve  início  às  19h  (dezenove  horas),  em  segunda  chamada,  foi  Presidida  pelo 

Presidente  do  CMJ,  Senhor  Murilo  Netto,  tendo  sido  secretariada,  por  mim,  Marcelo  Oliveira 

Martins dos Santos. A reunião se iniciou com a apresentação de um vídeo , curta metragem,  que 

retratava a historia de mulheres , mães de detentos da Fundação Casa, como  atividade cultural. 

Em seguida, o conselheiro Wellington Araújo fez uma apresentação sobre a linha do tempo do 

Conselho  Municipal  de  Juventude,  sobre  o  conceito  de  juventude  e  os  movimentos  que 

contemplam a discussões sobre políticas em prol  da juventude santista.  O conselheiro Murilo 

avançou com a pauta e falou das vacâncias do CMJ que poderão ser ocupadas por entidades ou 

jovens  interessados  em  compor.  Informou  que  os  interessados  deverão  ficar  atentos  às 

publicações  que  sairão  no  Diário  Oficial  de  Santos  e  entregar  a  documentação  na  casa  do 

conselhos  ou  por  e-mail  em  prazo  estabelecido  na  publicação.  No  momento  mais  tenso  da 

reunião,  Murilo  acenou  que  a  casa  dos  conselhos  não  legitimou  a  eleição  dos  conselheiros, 

representantes da sociedade civil nessa gestão, pois alegou não ter a documentação entregue por 

esses representantes na ultima eleição, que ocorreu no mês de Dezembro de 2012, na Estação 

da Cidadania. Ficou definido pela Assembléia que, para regularizar a situação, todas as pessoas 

que representam entidades, deverão encaminhar novamente a documentação para a Casa dos 

Conselhos , num prazo de 5 dias úteis, a partir dessa data, sob pena de perder os cargos caso a 

documentação não seja entregue no prazo. A assembléia votou a favor mas a decisão foi muito 

discutida. O conselheiro Carlinhos (ex- presidente da gestão que encerrou em janeiro), disse que 

no dia da eleição a pasta que guardava todos os documentos entregues pelos representantes da 

sociedade  civil,  ficou  em cima da  mesa,  que  foi  presidida  por  ele,  o  conselheiro  e  segundo 

secretario, naquela ocasião, Wellington e a Srª. Adelaide, representante da Casa dos conselhos. 

Disse ainda que após a reunião essa pasta desapareceu. Carlinhos disse ainda que tem fotos que 

comprovam isso. Murilo solicitou que os conselheiros eleitos enviem novamente a documentação, 

para  que  o  conselho  possa  fazer  deliberações  de  forma  legal.  Foi  feita  a  eleição  dos 

Coordenadores e Membros das câmaras temáticas faltantes, ficando decidido da seguinte forma 

pela plenária: Comissão de Planejamento: Coordenador Conselheiro Wellington Araújo; Grupo de 

apoio:  Conselheiros  Jam  Pawlak,  Cristina,  Guilherme,  João  Roberto,  Ivana  Dias  e  Leandro 

Taveira; Camara de Legislação e Assessoria Jurídica: Coordenador Conselheiro Rafael de Paula; 

Grupo de apoio: Conselheiros Carlinhos, Luis Felipe, Rolf Kanowski, Toninho e Wellington Araújo. 

Avançando na pauta, Murilo falou da proposta do novo projeto de Itinerâncias do CMJ. O objetivo 
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é expandir a atuação do CMJ nas comunidades. A proposta foi criar debates/reuniões ampliadas, 

em instituições de ensino, promovendo debates e outras atividades. A câmara de planejamento 

coordenará  o  projeto  e  apresentará  viabilidades.  Foi  definido  que a  câmara  de  planejamento 

organizará a proposta de calendário de eventos do CMJ, com destaque aos eventos oficiais do 

mesmo, a Semana Municipal  de Juventude e o Fórum municipal  de Juventude.  Nos informes 

gerais e moções, o conselheiro Carlinhos apresentou uma moção de repúdio à homenagem que a 

câmara de vereadores de São Paulo fez para a ROTA (Ronda Ostensiva Tobias Aguiar) pela sua 

atuação na ditadura militar. Esta moção foi aprovado por 12 votos a favor, 5 votos contra e 4 

abstenções. O Conselheiro João Roberto também apresentou uma moção de repúdio à Camara 

dos Deputados, pela eleição do deputado Marco Feliciano à presidencia da Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias. Esta moção foi aprovada por unanimidade pela Assembléia. O conselheiro 

Guilherme convidou o conselho a incentivar a comunidade para participarem da campanha de 

doação de medula óssea , fazendo o seu cadastramento nos hospitais que participem desse tipo 

de campanha. Ressaltou que é difícil encontrar doadores compatíveis com o receptor e quanto 

maior o número de pessoas cadastradas, maiores as chances de salvar vidas.

Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Marcelo Oliveira Martins dos Santos, na qualidade de 

secretário, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será ao final subscrita pelo senhor 

Murillo Netto, Presidente do Conselho Municipal da Juventude.

     Murilo Netto                                                            Marcelo Oliveira Martins dos Santos

   Presidente do CMJ                                                             1° secretário do CMJ                
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